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Brasília-DF, 03 de janeiro de 2024. 
 

 

Este documento apresenta as dúvidas enviadas pelos fornecedores acerca do processo [Pró-

Espécies] :: SC001545 :: Contratação de consultoria especializada para prestação de serviços para 

Desenvolvimento e Implantação do Módulo I do Sistema de Produção e Análise de 

Inteligência Ambiental do Ibama - Spaii, para o Projeto “Pró-Espécies: Estratégia Nacional 

para a Conservação de Espécies Ameaçadas”,  e suas respostas. 

 

 

1. A Carta Convite traz: “O proponente deverá enviar, junto com a Proposta Técnica, os 

documentos comprobatórios das formações e experiências descritas no Quadro IV”. 

No entanto, os quadros não estão numerados. Qual seria então o Quadro IV? 

Resposta: Seguem as tabelas abaixo, na carta convite estão na página 11 e 12: 

 

 

PERGUNTAS E RESPOSTAS 
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2. A Carta Convite afirma em seu item 2, pág:03 que: “Serão consideradas válidas as 

certidões com até 90 (noventa) dias da data de emissão”. Isto inclui o contrato social? 

Existe algum prazo de validade para este documento? 

Resposta: Não inclui o contrato social, pois não tem prazo de validade. Solicitamos enviar a última 

alteração do contrato caso tenha. 

 

 

3. A Carta Convite avisa que: “Eventualmente, conforme necessidade do processo, pode 

ser solicitado por e-mail pela equipe de compras após o processo de seleção de 

fornecedor documentos como: Faturamento médio mensal nos últimos 12 meses 
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carimbado e assinado pelo Contador, Declaração do Imposto de Renda PJ vigente, 

comprovante bancário, entre outras”. Caso a empresa seja vencedora do certame e 

estes documentos sejam solicitados, qual prazo teremos para fornecê-los? 

Resposta: Isso será informado caso seja solicitado, mas o prazo é aproximadamente de 2 a 3 dias.  

 

 

4. A Carta Convite, em sua seção 15, traz as condições para assinatura do contrato. Dentre 

elas encontra-se: “A efetivação da contratação pelo WWF-Brasil está condicionada à: 

4) Valor da Proposta estar dentro do orçado pelo projeto;”. No entanto, o edital não 

traz qual é o valor orçado pelo projeto. Podemos ter acesso ao orçamento do projeto 

para que a nossa proposta atende esta exigência?  

Resposta: Não, a Política de Compras do WWF-Brasil adotada nos processos de aquisições do Projeto 

Pró-Espécies não permite a divulgação de valores em processos de seleção. A verificação dessa 

condição será realizada em etapa posterior. 

 

 

5. A seção 15 traz as “Condições para assinatura do contrato” e ressalta que a efetivação 

da contratação pelo WWF-Brasil está condicionada à: “3) Ter apresentado toda a 

documentação necessária, conforme Seção 2 e as comprovações solicitadas na Seção 

11 desta Carta Convite”;. No entanto, a seção 11 mencionada não traz nenhuma 

solicitação de comprovação. Poderiam nos informar quais seriam, de fato, as 

comprovações solicitadas? 

Resposta: Favor considerar a seção 10 (Critérios de seleção).  
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